Comuna Vinţu de Jos

Consiliul local
PROCES – VERBAL

al şedinţei extraordinare a Consiliului local 
al comunei Vinţu de Jos

din data de 28.10.2020
        Încheiat azi, 28.10.2020 în şedinţa extraordinară a Consiliului local Vinţu de Jos, convocat de către Primarul comunei Vințu de Jos în baza Dispoziţiei nr. 257, emisă în data de 23.10.2020. 
Dispoziţia nr. 257/2020 şi proiectul ordinii de zi au fost afişate la sediul Consiliului local precum și pe pagina de internet a instituției – Monitorul Oficial Local, încheindu-se de către secretarul general al UAT un proces – verbal de afişare.

Secretarul a întocmit dosarele de şedinţă, cu proiectele înscrise pe ordinea de zi. Consilierii locali au semnat de primire în convocator.
În conformitate cu art. 11 din Legea nr. 52/2003, secretarul afişează la sediul Consiliului local precum și pe pagina de internet a instituției – Monitorul Oficial Local, minuta şedinţei.
La şedinţă participă un număr de 14 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri în funcție. S-a constatat că este întrunit plenul.
A absentat motivat domnul Filimon Sorin – Petru.
La ședință participă și domnul primar al comunei Vințu de Jos și doamna Muntean Claudia Lavinia.
S-a constatat că este întrunit plenul. 

Domnul primar supune aprobării ordinea de zi:

1.
Se ia act de Ordinul prefectului nr. 367/22.10.2020 prin care se constată îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului local al comunei Vințu de Jos.

2.
Alegerea președintelui de ședință care va conduce ședințele consiliului local al comunei Vințu de Jos pentru următoarele trei luni.

3.
Organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local al comunei Vințu de Jos, pe principalele domenii de activitate și componența acestora.

4.
Alegerea viceprimarului comunei Vințu de Jos.
         D-nul președinte:  Cine este pentru?

         Pentru: 14 voturi;                  Împotrivă: -                     Abţineri: -;
Secretar: Pentru adoptarea hotărârii, ordinea de zi se aprobă cu majoritate simplă, conform art. 135, alin. 7 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Se aprobă ordinea de zi cu 14 voturi ,,pentru”, adoptându-se Hotărârea nr. 78/2020.
Domnul primar prezintă Ordinul prefectului nr. 367/22.10.2020 prin care se constată îndeplinite condițiile legale de constituire a Consiliului local al comunei Vințu de Jos iar consilierii locali iau act de acesta.

Domnul primar supune la vot iar consilierii locali votează în unanimitate alegerea doamnei Albu Zina Eugenia, președinte de ședință pentru următoarele trei luni, adoptându-se Hotărârea nr. 79/2020.
         Preşedintele de şedinţă prezintă punctul numărul 3 pe ordinea de zi, privind Organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local al comunei Vințu de Jos, pe principalele domenii de activitate și componența acestora.

D-nul primar: Având în vedere faptul că în anexa nr. 1 la Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului local aprobat prin Hotărârea de Consiliu local nr. 91/31.10.2019 sunt prevăzute domeniile de activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, propun organizarea unui număr de trei comisii de specialitate fiecare având în componență câte cinci membrii consilieri locali, cu respectarea configurației politice de la ultimele alegeri locale, cu următoarea denumire:
-
Comisia de specialitate nr. 1: Comisia de agricultură, juridică, disciplină, muncă și protecție socială.

-
Comisia de specialitate nr. 2: Comisia de amenajare a teritoriului, urbanism, culte, protecția mediului, turism, protecție copii, tineret și sport.

-
Comisia de specialitate nr. 3: Comisia de activități economico-financiare, învățământ, sănătate și familie.

Cine este pentru?

Pentru: 14;                  Împotrivă: - ;                     Abţineri: - ;
D-na secretar: Se vor stabili membrii fiecărei comisii de specialitate nominalizați de fiecare grup de consilieri locali avându-se în vedere, de regulă, opţiunea acestora, pregătirea lor profesională şi domeniul în care îşi desfăşoară activitatea.
D-na președinte: Se stabilesc membrii Comisiei de specialitate nr. 1: Comisia de agricultură, juridică, disciplină, muncă și protecție socială, nominalizați de fiecare grup de consilieri locali.
Partidul Național Liberal îl propune pe domnul Nemeș Nicolae.                           
Partidul Social Democrat îi propune pe domnii Timariu Florin și Suciu Nicolae – Olimpiu.                    
Partidul Mișcarea Populară îi propune pe domnii Filimon Sorin – Petru și Cazan Simona – Maria.        
D-na președinte: Cine este pentru?

Pentru: 14;                  Împotrivă: - ;                     Abţineri: - ;                  
D-na președinte: Se stabilesc membrii Comisiei de specialitate nr. 2: Comisia de amenajare a teritoriului, urbanism, culte, protecția mediului, turism, protecție copii, tineret și sport, după cum urmează:
Partidul Național Liberal îi propune pe domnii Hădărean Gheorghe, Trăscăian Ioan – Daniel și Morar Petru – Ioan.                           

Partidul Social Democrat îl propune pe domnul Josan Ion – Iosif.                    

Partidul Alianța Liberalilor și Democraților îl propune pe domnul Coltor George – Petru.   
D-na președinte: Cine este pentru?

Pentru: 14;                  Împotrivă: - ;                     Abţineri: - ;                  
D-na președinte: Se stabilesc membrii Comisiei de specialitate nr. 3: Comisia de activități economico-financiare, învățământ, sănătate și familie.după cum urmează:

Partidul Național Liberal îl propune pe domnul Todor Florin.                           

Partidul Social Democrat o propune pe doamna Albu Zina – Eugenia.                    

Partidul Alianța Liberalilor și Democraților o propune pe doamna Drăgan Ionela.   

Partidul Uniunea Salvați România o propune pe doamna Coltor Nicoleta – Alina.   
Partidul Libertate, Unitate și Solidaritate îl propune pe domnul Zămora Ilie.

D-na președinte: Cine este pentru?

Pentru: 14;                  Împotrivă: - ;                     Abţineri: - ;                  

D-na secretar: Comisiile de specialitate îşi aleg, prin votul deschis al majorităţii absolute a consilierilor locali ce o compun, câte un preşedinte şi câte un secretar.     
Comisia de specialitate nr. 1, cu unanimitate de voturi l-a ales președinte pe domnul Nemeș Nicolae și secretar pe domnul Filimon Sorin – Petru.
Comisia de specialitate nr. 2, cu unanimitate de voturi l-a ales președinte pe domnul Coltor George – Petru și secretar pe domnul Hădărean Gheorghe.
Comisia de specialitate nr. 3, cu 4 voturi pentru a ales președinte pe doamna Coltor Nicoleta – Alina și în unanimitate secretar pe domnul Todor Florin.
Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității absolute a consilierilor locali, conform art. 139, alin. 3, lit. i din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.
În temeiul art. 139, alin. 3, lit. i din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ se adoptă Hotărârea nr. 80/2020 privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului local al comunei Vințu de Jos.
Preşedintele de şedinţă prezintă punctul numărul 4 pe ordinea de zi, privind alegerea viceprimarului comunei Vințu de Jos.
D-nul Primar și grupul de consilieri locali din partea Partidului Național Liberal îl propun pe domnul Morar Petru – Ioan.
Grupul de consilieri locali din partea Partidului Social Democrat o propun pe doamna Drăgan Ionela însă doamna Drăgan Ionela refuză. 
Grupul de consilieri locali din partea Partidului Social Democrat o propun pe doamna Coltor Nicoleta – Alina însă doamna Coltor Nicoleta – Alina refuză.
D-na secretar: Având în vedere propunerea pentru alegerea domnului Morar Petru Ioan viceprimar al comunei Vințu de Jos, se vor întocmi buletine de vot pentru exprimarea prin vot secret a opțiunii consilierilor locali.

S-au întocmit buletine de vot care au fost introduse într-o urnă după exprimarea opțiunii de către fiecare consilier local prezent la ședință.

În urma numărării voturilor de către doamna președinte de ședință, ajutată de către secretarul comunei Vințu de Jos, s-au constatat următoarele: s-a votat cu 9 voturi ,,DA”, 4 voturi ,,NU” și un buletin de vot fără exprimarea opțiunii.
 Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității absolute a consilierilor locali, conform art. 152, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În temeiul art. 152, alin. 2 și alin. 3 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ se adoptă Hotărârea nr. 81/2020 privind alegerea domnului Morar Petru Ioan viceprimar al comunei Vințu de Jos.
Preşedintele de şedinţă: Mai are cineva ceva de adăugat?
Dacă nu mai aveţi nimic de adăugat declar închise lucrările şedinţei.
Vinţu de Jos, 28.10.2020
           Preşedinte de şedinţă                                                               Secretar General UAT
           Zina Eugenia Albu                                                            Claudia Lavinia Muntean
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