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Anexa nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 72/30.07.2021

Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registru Agricol, pe trimestrul II al anului 2021, la nivelul UAT Vințu de Jos și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi


Registrul agricol constituie documentul oficial de evidență primară unitară, în care se înscriu date cu privire la gospodăriile populației și la societățile/asociațiile agricole, precum și la orice alte persoane fizice și/sau entități juridice care au teren în proprietate/folosință și/sau animale.
Registrul agricol constituie sursa administrativă de date pentru sistemul informațional statistic, respectiv: statistica oficială, pregătirea, organizarea și producerea de statistici pentru recensământul agricol și al populației, ale unor anchete pilot, organizarea unui sistem de observări statistice prin sondaj.
Potrivit art. 7, alin. 4 din Ordinul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale nr. 25/2020 pentru aprobarea Normelor tehnice privind modul de completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024 trimestrial, în şedinţa consiliului local, prin grija primarului, se face analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi, prin hotărâre, se stabilesc măsuri pentru eficientizarea acestei activităţi, inclusiv pentru soluţionarea situaţiilor particulare identificate la nivelul localităţii pe linia completării registrului agricol şi care nu sunt reglementate prin prezentele norme.
S-a procedat la înscrierea persoanelor fizice și juridice care au respectat obligația de declarare a datelor pentru înscrierea în registrul agricol în termenele prevăzute la art. 11 din OG nr. 28/2008, cu modificările și completările ulterioare.
Pentru persoanele fizice sau juridice care nu au făcut declarațiile la termenele prevăzute la art. 11 din OG nr. 28/2008, în conformitate cu prevederile art. 15, alin. 2 din Ordinul 25/2020, se consideră că nu au intervenit nici un fel de modificări, fapt pentru care în registrul agricol s-au reportat din oficiu datele din anul precedent, cu mențiune ,,report din oficiu’’.
Registrul agricol, în format electronic cuprinde un număr de 80 de volume, din care 28 de volume reprezintă străzile existente pe raza UAT Vințu de Jos, 24 volume pentru satele aparținătoare UAT Vințu de Jos, 4 volume persoane juridice și 24 volume pentru străinași, datele din acestea fiind în curs de completare și actualizare.
Au fost înscrise terenurile aflate în proprietate sau în folosință, identificate pe parcele, pe categorii de folosință, intravilan/extravilan, modul de utilizare al acestora, respectiv pe categorii de folosință: arabil, pășune, fânaț, vii, livezi, pădure, grădini familiale și construcții aferente gospodăriilor.
În Registrul agricol figurează un număr de 728 Familii de albine aparținând persoanelor fizice și juridice.
Au fost eliberate un număr 21 de atestate de producător și un număr de 21 Carnete de comercializare pentru producătorii locali, 200 de adeverințe pentru Campania APIA 2021, 100 de adeverințe cu informații de la registrul agricol.
De asemenea, au fost înregistrate un număr de 25 oferte de vânzare teren agricol extravilan. 
Totodată au fost înregistrate în registrul agricol un număr de 7 certificate de moștenitor/legatar/act de partaj voluntar, 12 contracte de donație, 2 contract de întreținere, 19 contracte de vânzare cumpărare.
De asemenea, pentru înregistrarea, modificarea și actualizarea datelor se realizează corespondența datelor cu datele din cadrul serviciului impozite și taxe locale pentru terenuri, categoria de folosință a acestora, clădiri, mijloace de transport sau orice alte bunuri deținute în proprietate ori în folosință și cu serviciul urbanism pentru lucrările de construcții.
Pentru eficientizarea activității, propunem ca activitatea de declarare să se desfășoare și prin invitarea la primărie a persoanelor fizice/juridice care au obligația să efectueze declarațiile pentru înscrierea datelor în registru agricol.
Analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol se regăsește în anexa nr. 1, parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.


Contrasemnează pentru legalitate,

PREŞEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                                                SECRETAR GENERAL UAT, 
[bookmark: _GoBack]    Sorin Petru Filimon                                                                     Claudia – Lavinia Muntean 
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